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Ficha Técnica

▪ Entrevistas online ▪ Población general

METODOLOGÍA TARGET

▪ 10 minutos

DURACIÓN DEL 
CUESTIONARIO

▪ 5 al 11 Abril 2019

CAMPO
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Hábitos de separación de residuos
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Plásticos (contenedor 

amarillo)
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Separación de residuos según grupo de edad
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Separación de residuos según nivel de estudios
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Conclusiones sobre la separación de residuos

Los españoles separan sobre todo los residuos plásticos, el vidrio y el papel. En los tres casos, el

dato el porcentaje de personas que separan estos productos está alrededor del 80%.

En un segundo escalón, se encuentra la separación de pilas y residuos orgánicos, ambos con cifras

superiores al 60%. Y por último, los producto eléctricos o electrónicos, y los muebles y enseres

personales con un 50% y un 48% respectivamente. Tan sólo un 5% declara no separar

absolutamente nada.

Por sexo se observa que las mujeres separan siempre más que los hombres, especialmente en esos

residuos “habituales o cotidianos”

También se desprende del estudio que la separación de residuos tienen una relación directa con la

edad, aumentado a medida que incrementa ésta. El grupo de edad en el que se dan mayores

valores de separación de residuos es el comprendido entre los 55 y los 64 años.

El nivel de estudios tienen también una relación directa con la separación de residuos, siendo los que

menos lo practican aquellos que sólo han superado al educación primaria.
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Opinión sobre separación de residuos según sexo 

Separar los distintos tipos de basura 

es importante para el medio 

ambiente

Tengo claro a que contenedor debo 

tirar cada cosa

Prefiero productos con menos envase

Cuento con contenedores de reciclaje 

cercanos a mi domicilio

Rechazo las bolsas de plástico que 

me ofrecen al comprar para evitar 

residuos

Aunque separemos los residuos, 

luego se junta todo

Me resulta incómodo reciclar
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Opinión sobre separación de residuos según edad

26%

45%

67%

83%

87%

92%

94%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL 18 - 24 (A) 25 - 34 (B) 35 - 44 (C) 45 - 54 (D) 55 - 64 (E) 65 o más (F)

Separar los distintos tipos de basura 

es importante para el medio 

ambiente

Tengo claro a que contenedor debo 

tirar cada cosa

Prefiero productos con menos envase

Cuento con contenedores de reciclaje 

cercanos a mi domicilio

Rechazo las bolsas de plástico que 

me ofrecen al comprar para evitar 

residuos

Aunque separemos los residuos, 

luego se junta todo

Me resulta incómodo reciclar

Muy de acuerdo + Bastante de acuerdo



10

Progrma 

Opinión sobre separación de residuos según nivel de estudios
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Opinión sobre separación de residuos: Conclusiones

Los datos que recoge el estudio indican que la población española le preocupa el reciclaje y las

implicaciones medioambientales del mismo. El 94% considera que separar la basura es importante

para el medioambiente, y la gran mayoría dice saber a qué contender va cada material.

También se observa una inclinación a consumir menos envases ya que el 87% prefiere comprar

productos no envasados frente a los envasados, y el 67% rechaza las bolsas de plástico en los

comercios para evitar generar más residuos. Más de 8 de cada 10 tiene contenedores de reciclaje

cerca de sus casas.

En el lado negativo, casi la mitad cree aunque separemos los residuos luego se juntan todos; y a

un porcentaje nada despreciable le resulta incómodo reciclar (26%).

De nuevo, las mujeres están más sensibilizadas con la separación de residuos y con no generar

residuos innecesarios; y los mayores más que los jóvenes. Acerca del nivel de estudios, los

individuos cuyo máximo nivel de estudios es la educación primaria se muestran menos

predispuestos a separar los residuos.
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medioambientales
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Opinión sobre aspectos medioambientales según sexo 
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En general, se aprecia que los españoles están sensibilizados con el cuidado del medioambiente y

son conscientes de los problemas que hay que abordar a este respecto.

Esta preocupación es especialmente notable con la recuperación de las zonas rurales con el fin de

conservar la naturaleza (94%) y con la preocupación que existe por la contaminación del aire que

respiramos en las ciudades (93)%. Los españoles también creen en gran medida que el cambio

climático reducirá el agua potable disponible (84%) y que el tráfico se debe restringir en el centro

de las ciudades (72%).

Por características sociodemográficas, las mujeres están más de acuerdo que los hombres en la

recuperación de las zonas rurales y con el problema del aire que se respira en las ciudades.

En cuanto a la edad, en general se observa que a medida que ésta aumenta, crece la preocupación

medioambiental.

Opinión sobre aspectos medioambientales: Conclusiones


